News Release 日本旅行ニュース 2025

エムハートツーリストが日本旅行コーポレートソリューションズに社名変更 「出張なび」を運営する日本旅行のビジネストラベル事業部と事業を統合

株式会社日本旅行(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小谷野悦光)のグループ会社で、ビジネストラベルを手掛けるエムハートツーリスト株式会社(本社:大阪府守口市、代表取締役社長:辻本直哉)は、法人向け出張管理システム「出張なび」を運営する日本旅行のビジネストラベル事業部を統合し、2025年4月1日より「株式会社日本旅行コーポレートソリューションズ」と社名変更することとなりました。

1. 背景と目的

近年、DX 推進や働き方改革などにより出張などの法人旅行や関係する社内業務プロセスが大きく変わりつつあります。 このような環境下で、日本旅行グループでは新たな営業領域への取り組みと IT 分野の強化が今後の成長戦略に不可欠であることを認識し、それぞれが単独に運営を行っていた両組織の経営基盤を一体化することで、先進的なテクノロジーを基盤とした包括的なビジネストラベル事業を展開してまいります。

これまで日本旅行のビジネストラベル事業部においては、法人向け出張管理システム「出張なび」の開発・ 運営を中心にサービス提供しておりましたが、2025 年 4 月 1 日付で株式会社日本旅行より事業を分割、 100%子会社であるエムハートツーリスト株式会社に統合します。

統合後の会社は、「株式会社日本旅行コーポレートソリューションズ」と改称し、日本旅行ブランドのもと、「出張なび」のもつ幅広いシステムソリューションとエムハートツーリスト株式会社における業務渡航や法人グループ手配などのサービス力を活用して、より多くの法人様に向けて効果的なソリューションのご提案を行います。

2. 統合後の会社概要

商号 株式会社日本旅行コーポレートソリューションズ

英文新社名 NTA CORPORATE SOLUTIONS Co., Ltd.

資本金 1 億円

株主 株式会社日本旅行 100% 代表者 代表取締役社長 辻本 直哉

本社 大阪府守口市本町2丁目5番8号 守口 CID ビル8階

従業員数 140名(2025年4月)



▼ エムハートツーリスト株式会社について

https://www.mheart.co.jp/

エムハートツーリスト株式会社は、出張手配や各種イベント・会議の運営支援など法人向けサービスを中心にした旅行会社として 1980 年に設立され、日本を代表する企業様をお取引先に事業を行ってまいりました。2006 年からは、日本旅行グループの一員として法人旅行事業を展開しております。

<お問合せ先>

エムハートツーリスト株式会社 <4/1 より株式会社日本旅行コーポレートソリューションズ> 〒570-0028 大阪府守口市本町 2-5-18 守口 CID ビル 8 階 (代表電話) 06-6993-2510

このリリースに関するお問い合わせ先

株式会社 日本旅行

秘書広報部 広報担当 TEL 03-6895-7860 東京都中央区日本橋 1-19-1 日本橋ダイヤビルディング 12 階

